

**ЗВІТ**  
**про роботу комітету із забезпечення доступності осіб з інвалідністю**  
**та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної**  
**та інженерно-транспортної інфраструктури**  
**Довгинцівського району за I півріччя 2020 року**

Основними завданнями комітету доступності є:

- забезпечення та здійснення громадського контролю щодо відповідності житла, громадських і виробничих будинків, а також інших будівель і споруд, у тому числі спортивного призначення, місць відпочинку, культурно-видовищних, медичних та інших установ та закладів, дорожньо-тротуарної мережі, транспорту вимогам чинних будівельних норм;
- підготовка пропозицій органам виконавчої влади та місцевого самоврядування, підприємствам, установам та організаціям з питань створення для маломобільних груп населення безперешкодного доступу до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури.

Протягом 6 місяців 2010 року проведено 2 засідання комітету, на яких були розглянуті наступні питання:

1. 31.01.2020 - обговорення та внесення пропозицій до Плану роботи комітету із забезпечення доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури Довгинцівського району на 2020 рік, пропозиції щодо облаштування елементами доступності будівлі виконкому районної в місті ради

2. 28.02.2020 – про стан доступності будівель абонентських відділів підприємств житлово-комунального господарства, створення умов доступності до житлових будинків, в яких мешкають особи з інвалідністю.

Протягом 6 місяців 2020 року комітетом із забезпечення доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури району проводилась робота, спрямована на забезпечення доступності громадян з обмеженими фізичними можливостями до соціальної сфери району: медичних закладів, об'єктів бізнесу, житлових будинків, в яких мешкають особи з інвалідністю, що пересуваються на інвалідних візках.

Управлінням праці та соціального захисту населення постійно здійснюється моніторинг стану забезпечення доступності осіб з інвалідністю, які пересуваються на інвалідних візках до житлових будинків.

Станом на 01.07.2020 на обліку в районі перебувають 210 осіб з інвалідністю, які пересуваються на інвалідних колясках, з них - 40 дітей з інвалідністю.

Мешкають в багатоповерхових будинках:

- 150 осіб з інвалідністю, у тому числі 26 дітей з інвалідністю.

У приватному секторі мешкають:

- 60 осіб з інвалідністю, які пересуваються на інвалідних колясках, з них 14 діти з інвалідністю.

Потребують облаштування житлових будинків елементами безперешкодного доступу 22 особи з інвалідністю, які мешкають у багатоповерхових будинках.

Обладнано пандусами (з'їздами) – 21 житлове приміщення у багатоповерхових будинках.

На виконання протокольного доручення від 31.01.2020 щодо облаштування переносним пандусом (пандусом-трансформером) приміщення виконкому Довгинцівської районної в місті ради виділено необхідні кошти та проводиться робота по його закупівлі. Крім того, придбано жовту плівку та ламіновану стрічку для позначення шляхів руху для осіб з вадами зору в приміщенні управління праці та соціального захисту населення.

У ході моніторингових заходів постійно проводиться адресно-роз'яснювальна робота з суб'єктами господарювання району щодо створення умов доступності осіб з інвалідністю та інших мало мобільних груп населення до об'єктів бізнесу.

Продовжується розповсюдження листівки-рекомендації щодо забезпечення доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів бізнесової інфраструктури району під час проведення нарад з керівниками ринків, супермаркетів, освітніх семінарів для суб'єктів господарювання району. Так, за звітний період розповсюджено 58 листівок

Під час виконання делегованих повноважень відділом розвитку підприємництва за I півріччя 2020 року обстежено 24 об'єкти бізнесу, з них 16 мають облаштований пандус з перилами, кнопками виклику персоналу, позначені інформаційними табличками з логотипом «особа з інвалідністю на колясці». Іншим рекомендовано розглянути можливість облаштування пандусів для осіб з інвалідністю. П'яти суб'єктам господарювання, які здійснюють діяльність у сфері ресторанного господарства надано рекомендації щодо запровадження меню для осіб з вадами зору шрифтом Брайля:

- кафе «Орбіта», вул. Магістральна, 17а, ФО-П Довженко Н.В.;
- кафе «Дарина», вул. Водоп'янова, 13, ФО-П Абрамов Д.В.;
- кафе «Соллі», вул. Героїв АТО, 87б, ФО-П Мунтян К.Ф.;
- кафе «Шторм», вул. Магістральна, 12, ФО-П Ментій Т.М.;
- ресторан «Дружба» ТОВ «Сіті КР», вул. Телевізійна, 12.

При узгодженні заяв на оренду приміщень комунальної власності міста проводиться інформаційно-роз'яснювальна робота з суб'єктами господарювання, які мають намір взяти в оренду або вже орендують приміщення комунальної власності міста, щодо необхідності облаштування цих приміщень елементами доступності з обов'язковим дотриманням державних стандартів.

За I півріччя до виконкому Довгинцівської районної в місті ради надійшло 96 заяв від суб'єктів господарювання на узгодження оренди об'єктів комунальної власності міста, у звітному періоді надано 40 рекомендацій.

У ході обстежень об'єктів соціальної інфраструктури (лікувально-профілактичні заклади району, філії банківських установ та ін.), об'єктів оренди комунальної власності міста та об'єктів післяприватизаційного

контролю, звертається увага на дотримання суб'єктами господарювання державних стандартів під час облаштування об'єктів елементами доступності. У разі виявлення несправності або відсутності зручностей для маломобільних груп населення надаються рекомендації щодо усунення виявлених недоліків.

У ході обстежень лікувально-профілактичних закладів району та філій банківських установ розташованих на території Довгинцівського району було встановлено, що вищезазначені об'єкти облаштовані елементами доступності для маломобільних груп населення.